

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ ΤΗΣ ΑΘΜ

Την Τετάρτη, 25η Νοεμβρίου ε.ε., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ ετέλεσε την θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, επί τη επετείω των γενεθλίων Του, συμπροσευχόμενων εντός του Ι.Βήματος των Σεβ. Μητροπολίτου Ερμουπόλεως κ.Νικολάου και Θεοφιλ. Επισκόπων Νιτρίας κ.Νικοδήμου, Πατριαρχικού Επιτρόπου Καΐρου, και Νειλουπόλεως κ.Γενναδίου, Αρχιγραμματεύοντος της Ιεράς Συνόδου.

Στην Λειτουργική Σύναξη, τους ύμνους της οποίας απέδωσαν οι νέοι αφρικανοί σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας “Αθανάσιος ο Μέγας” παρέστησαν ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Γεώργιος Διακοφωτάκης, ο Αξιότ. Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ.Ιωάννης Σιόκας, ο Αξιότ.Πρόεδρος της Αραβορθοδόξου Κοινότητας κ.Γαβριήλ Νακάς, Πρόεδροι ελληνικών Φορέων και Συλλόγων, διδάσκοντες και μαθητές των ελληνικών εκπαιδευτηρίων, τα μέλη της ομογένειας, ως και προσκυνητές από την Ελλάδα, την Κύπρο και την Αίγυπτο.

«Σάς ευχαριστώ όλους, γιατί σήμερα αισθάνομαι ιδιαίτερος την αγάπη σας, την αγάπη των παιδιών προς τον Πατέρα», ανέφερε ο Μακαριώτατος.

Προ του πέρατος της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας η ΑΘΜ ανεκοίνωσε τους διορισμούς του Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Παντελεήμονος Αράθουμος ως νέου Διευθυντού του Ιδιαίτερου Πατριαρχικού Γραφείου και του Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Ναρκίσσου Γκάμμο ως νέου Σχολάρχου της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας, προς τους οποίους προσέφερε συμβολικά επιτραχήλια.

Επίσης απένειμε το οφφίκιο του Σκευοφύλακος των Πατριαρχείων στον Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Μελέτιο Κούμανη, ενώ χειροθέτησε Αναγνώστη τον κ.Ιωάννη Γιαννιωτάκη, Καθηγητή Μουσικής της Πατριαρχικής Σχολής και τον κ.Δημήτριο Νάσρ σε Οικονόμο του Πατριαρχικού Οίκου.

Ακόμη ετίμησε τον Ελλογιμ.κ.Βασίλειο Φιλιππάτο, τέως Διευθυντή του Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτισμού της Αλεξανδρείας για την πολυετή καλλίκαρπη διακονία του στην προβολή του ελληνικού πνεύματος και την κα.Αλίκη Αντωνίου, Πρόεδρο του Παραρτήματος του Λυκείου Ελληνίδων Αλεξανδρείας, για την δημιουργική προσφορά της.

Τέλος, ο Μακαριώτατος, εμφανώς συγκινημένος, απένειμε τον Ανώτατο Αστέρα του Λέοντος του Αγίου Μάρκου στην πολυσέβαστη μητέρα Του, Εριτ.κα.Κλεοπάτρα Χορευτάκη, καταθέτων την βαθύτατη υϊκή ευγνωμοσύνη για όσα υπέρ Αυτού εκείνη εμόχθησε.

Επακολούθησε ανοικτή δεξίωση στην Αίθουσα του Θρόνου της Πατριαρχικής Μονής, όπου ο Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Παντελεήμων Αράθουμος εξέφρασε τις υϊκές ευχές, τις ευγνώμονες ευχαριστίες και την αφοσίωση των Κληρικών της Πατριαρχικής Αυλής και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας προς την Α.Θ.Μ.